

1 ноября 2013 г в музее Армиевской школы состоялся праздник, посвященный 125 летию со дня рождения классика мордовской литературы, уроженца села Армиево Якова Пахомовича Григошина. На встрече присутствовали учащиеся школы, их родители, учителя, работники культуры, работники сельской администрации и другие жители села.

Готовя программу вечера, учащиеся вновь перечитывали многие стихи поэта, репетировали песни на его слова, в общем , какой-то период вся школа была погружена в творчество Григошина. А творчество Якова Пахомовича многообразно. Он коснулся многих струн человеческой души. По его произведениям можно изучать жизнь села первой половины 20-го века. Картину творчества и личности поэта дополняли рассказом о нем и его стихами. До слез пронимали стихи и песни – такие, например, как «Авай, авай, авинем», « Я детей учу», «Страда» и т.д.

Выразительно, вдохновенно, артистично декламировали стихи поэта Бабушкина Алина, Симянов Евгений, Лисицын Алексей, Кузнецов максим, Овчаренко Александр, Павлова Татьяна, Дорощенко Денис. Дети и их руководители выступали в ярких национальных мордовских костюмах.

Программа вечера сопровождалась показом компьютерной презентации, которую школе подарили работники областной библиотеки имени М.Ю. Лермонтова.

Вечер получился интересным, необычным, трогательным.

В заключении руководитель программы Вдовина Мария Николаевна выразила уверенность, что Якова Пахомовича Григошина в России, а тем более в селе Армиево никогда не забудут, и пожелала учащимся вырасти настоящими людьми и прославлять свое родное село Армиево.

Праздник подготовлен и проведен при активном участии художественного руководителя Армиевского дома культуры Кручинкиной Ириной Михайловной

Директор школы Л.П. Истюшкина